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اختبار تحصيلي في
العمليات الحسابية على الكسور العادية
 للصفين التاسع والعاشر الساسيين في

جنوب الخليل 

أختي الطالبة / أخي الطالب : 

 يهدف هذا الختبار إلى الكشف عن الخطاء التي يقع فيها
 الطالب في إجراء العمليات الحسابية الحسابية على

 سؤال من نوع اختيار] 40[الكسور العادية، حيث يتألف من 
من متعدد. 

 المطلوب منك قراءة الرشادات الخاصة بالختبار، والجابة
 عن جميع  السئلة وستكون إجابتك موضع الثقة وسيتم

استخدامها لغراض البحث العلمي فقط. 

ًا لك لتعاونك ومساهمتك شكر
مع تقديري

الباحث
إبراهي
 م أبو
عقيل
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فقرات الختبار التحصيلي
 السم :

__________________
 المدرسة :

________________  الصف :
__________________

 الجنس :
_________________ إرشادات الختبار : 

الجابة على نفس الورقة. .1
  دقيقة. [ أي بواقع حصتين]90[الزمن المخصص للختبار .2

دراسيتين]
 وزع وقتك بحيث تستطيع الجابة عن جميع السئلة.3

الموجودة في ورقة الختبار . 
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ًا : العداد الكسرية :  ثالث
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ًا العمليات على الكسور :  رابع
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ًا    : قيمة الكسر المفقود :  خــامســ
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ًا : المسائل اللفظية : سادس

قام بناء ببناء سور، ففي اليوم الول بنى ]38[
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 علبة سمن، فإذا باع 300اشترى تاجر ]39[
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ًا في امتحان الرياضيات لصف ما فإذا كانت نسبة الناجحين40نجح ]40[   طالب
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 الصف فإن عدد الطلب يساوي : 
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